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% + I 211.3
FEmHE e m’ 83. 4
AstifiZEtE " 105.3
(RS T B IR I\ kg |103 877
ClVa—F— N 3 192
a8 n {107 069
P14E#F-2

,24,




1. 3 i 4

Al = 9.80 X 9.80
- IR D SR AT K B HERR
— A2 = — 1/4X X 0.80°% X 25

V1= 96.0 X 0.20
- R Y SR LIS X D PERR
— V2 = — 1/4XxX 0.80°2 X 0.20 X

2. HyLarr Y — KR

A= (9.80 + 9.80) X 2 X 0.10
3. L7 U—h
Al = 9.80 X 9.80
- TR O FEE AT & 2 HERR
— A2 = — 1/4XxX 0.80°% X 25

V1= 96.0 X 0.10
- R Y SR LIS K D PERR
— V2 = — 1/4X X 0.80°% X 0.10 X

4. HREAFIR
(D) J& i

A= (9.60 + 9.60 ) X 2 X 2.30

FHEM R =

96.

-12.

FLHEMT Z A

83.
19.

B EV

16.

BWlLarvr)—hEL =

96.

-12.

BWLar7UV—F2A

83.

BlLarvs79y—hrXV

ERUEt = 2 300 mm

88.

,25,




(2) %

a) —fRAR

Al = 1/2X (

A3 = 1/2X (

5.93 + 6.08 ) X 6.60 X 2
A2 = 6.08 X 1.80 + 3.88 X 1.80

1.50 + 2.04 ) X 1.60 X 2 + (

| e 3 ]

1.50 + 1.68 )

X 2.20 + 2.04 X 0.20 X 2 + 0.20 X 0.20 X 2

— 0.20 ’X 7t X1/2

A4 =1/2X 2.20 X 0.03 X 2

b) FEAIf
A5 = 0.31 X 3.88 X 2
A6 = 0.31 X 6.08 X 2

3) & K
A=1/2x ( 0.12 + 0.15) X

(4) TR F

a) AR
88.3 +
b) P
XA =

XA =

110.8 +

2.6

+ 0.15

— Y A = 110.

MRS A = 6.

EEIIEE

1.0b X 4 X 2

X 2.45 X 2 X 2 = 2.

,2 6,




5. k=27 J—h

(1) & R

Vi = 9.60 X 9.60 X 2.30

- U D SAERTIC KD HERR

— V2 = — 1/4X ¢ X

(2) %

0.80 *

X 0.10 X

Vi =1/2x ( 5.93 + 6.08) X 6.60

V2 = 1.80 X 0.20 X
+ 2.04 X 2.20 X 0.20

V3 = 1/4X X 0.20 % X% (3.88

( 3.88 +

V4 =1/2x ( 1.50 + 2.04 ) X 1.60
V65 = 1/2X 2.20 X 0.03 X 8.60

3) &

Vv =1/2x ( 0.12 + 0.15 ) X 1.05

4) =27 U—hrEE
SV = 210.7 +

98. 8

+

1.4

25

X

6.08 )

X 2 +

X

X

2.20

212.

JERRE V

6.08 X 2 )

2.20

2.45

X 2 X 2

210.

87.

e S L2

w Do O

XV

,2 7,




AR L0

( SD345 )

A I~ & T R

" e g
D10 kg _ — =
D13 N - - _
D16 N 2 031 _ 5 031
D16 D19 n 1 641 _ 1 641
f D22 | 10 915 - 10 915
D25 D25 I ~ B
B ) 14 587 - 14 587
D29 D29 N _ _
§ D32 N 9 470 _ 9 470
D32 3 y 9 470 - 9 470
D35 p - -
D38 y 9 856 _ 9 856
=) it y 33 913 - 33 913
D22+D22| it - - ~
D29+D29| - _ _
MRk |D32+D32 _ _ _
D38+D38| » 39 - 39
il /U 39 _ 29

,2 8,




7. & % L

(1) K R
EEIEETS
h = 2.300
YRR ER h = 30.0m
Al= ( 11.8 + 11.8 ) X 2 X 2.3 = 108.6
(2) # K
EEI R
h = 6.000
YRR ER h = 30.0m
A2 =( 10.8 + 4.4 ) X 2 X 6.0 = 182.4
(3) B LAs
SA = 108.6 + 182.4 = 291
8. X & L
(1) FEIRHHE
[ 2] X6 |
e
EXJEkE R h=1/2X ( 4.383 + 3.883 ) = 4.133
S p)-NE t=1/2Xx ( 1.500 + 2.037 ) = 1.769
h=30.0m, 40kN/m2<W=80kN/m2 , < SOFEAIMHRT
VI = 1/2X( 4.4 + 3.9 ) X 1.6 X 2.2 = 15

m

Hhm®

Hhm®

Hhm®

=3

=

et
5

,2 9,




9. ZUKFtkE L

n = 2 EpT
(a) M fai AU M
L = ( 1.83 + 1.83
(b) — I
A= ( 2.32 + 1.97

¢ 300

)

)

X 6

X 2 X 0.03 X 2

B

[X]7

22.0

0.5

m

m

,30,




EEIEE
(1) K #Y
A BEIE
V= 14.0 X 12.8 X 4.2 = 752.6
(2) HEREL
- B LB
VI = KD t&= XD = 752.6
— V2 = KM &Y = -19.2
— V3 =¥HLarsI)—rLky = -9.6
— V4 = K= 27 U —1F LD = -212.0
— V6 = fifk=> 27 U— KXY
= — 7.0 X 2.2 X 1.6 = -24.6
BWRLYIV = 487.2
(3) %L
HRLOE#EZ(R €= 0.9
V = 752.6 — 487.2 / 0.9 = 211.3
(4) HmHIE
A = EREM LD = 83. 4
(5) AsEliZEd
A = = 105.3
1 1. kil LT
P& THER _
& ¥ 2 e oo ol o i
Eam | VB | 10500 130|  76.100]  799.050] 108877
CNa—+— 10500 4 76.000 798.000 3192
&t 107069k g

P1-11




12. 5 8t

E e
[X]10
(1) #Ur
HE D PR T
B 800 | REME L = 45.0m . HiAR n = 25 K
U, U1 ASY
(2) HEEE
SR W= P = HAE & = =
(mm) (mm) (kg/m) (kg)
E bt SKK400 14 6 000 271 1 626
RN SKK400 9 2 000 176 352
B2 SKK400 9 7 000 176 1 232
i SKK400 9 10 000 176 1 760
kT4 SKK400 9 10 000 176 1 760
T Mt SKK400 9 10 000 176 1 760
il 45 000 8 490
(3) S AT I
FLEE VIR 8
ik 7 (XLvlk®d 2 - PL 25 X 12 X 2353 )
0.025 X 0.012 X 2.353 X 7850 X 2 = 1.1
AVIEOA Ny /X— (Ahwys"—6 - PL25 X 9 X 50 )
0.025 X 0.009 X 0.050 X 7850 X 6 = 0.5
(6
Ak ) v TR
T X 0.772 X 2 = 4.9
Bl M SR s Bt
- INe7 (SS400 4 - PL 50 X 4.5 X 2443 )
0.050 X 0.0045 X 2.443 X 7850 X 4 = 17.3
c Ak wR— (SS400 24 - PL 6 X 20 X 30)
0.006 X 0.020 X 0.030 X 7850 X 24 = 0.7
N TVANWAN (SS400 4 - PL 50 X 12 X 2551 )
0.050 X 0.012 X 2.551 X 7850 X 4 = 48.1
B S iR
- ffigRoN > R (SS400 1 - PL 300 X 12 X 2551 )
0.300 X 0.012 X 2.551 X 7850 X 1 = 72.1
i R
T X 0.800 X 2 = 5.0

kg

kg
@ )

m

kg

kg

kg

kg

m

P1-13
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(4) HUEHMHIRER S

D35 (SD390) = = 464 kg
D13 (SD345) = = 49 kg
(5) HFEEar 7 U —h
V =1/4XxxX( 0.800 — 0.014 X 2) %X 1.570 = 0.7 n’
(6) HLGikF 4 T
(1) LHfkT 1 7P
(8) ##  Hi
H H O NiH © EE (m) DOX® IS
Al A 1. 48 0. 00
Al 3.30 0. 00
s+ 12 1. 00 12. 00
e+ 28 4. 00 112. 00
A 1 3 5.15 15. 45
e+ 4 0. 50 2. 00
A 1 3 0. 50 1. 50
e+ 4 1.00 4. 00
A 1 3 0.75 2. 25
e+ 12 3.25 39. 00
s 1 12 3. 00 36. 00
B kL 5 1.50 7.50
X5 g+ 12 2. 45 29. 40
A+ 5 0.75 3.75
s+ 12 3.30 39. 60
A+ 5 0.70 3. 50
s 1 12 1. 80 21. 60
Al - 6 2. 00 12. 00
s 1 12 0.35 4. 20
A+ 6 3.95 23.70
s+ 17 0. 70 11.90
A+ 8 2. 50 20. 00
A 1 4 1.50 6. 00
e+ 24 2.20 52. 80
g 1 46 1.17 53. 82
& &t 48. 80 513.97
CMEFHNE  =—2l =
48. 80
(9) HHEIEL (2% E )
- hME
V =1/4xXzX 080 % x 2408 x 25 = 302.6 nm’
- WE L
V = 1/4XxX  0.80 % X 24.72 X 25 = 310.6 n’

P1-14
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PRI B AR (1/2)

T M| M il L Bl B A & =M =
BowE T K oeE M t = 200mm | o’ 56.0 | 11.2 m?
¥ Lav)) - t = 100mm Ul 3.2
% Lavyy-h 0 =18 N/mm*| » 56.0 | 5.6 mS
R T SRR A 1R JERR — TR A m’ 65.5
fe ) 7 148..3
MR A I 6.9
VARG R fE | — AR I 11..3
B I I 3.6
& &t I 235.6
BER T PEAERG S| — AT I 5.6
Wik y)-h | 1R SRR 0 =30 N/mn’| w’ 126.9
FE 0 4=24 N/mm’| » 183.2
HAERG L2 & n n 5.0
B I I 1.3
& &t I 316.4
L AR R | 0 (=24 N/mn®| 0 2.0
g 1% D13 SD345 kg 24
D16~D25 Z Z 18 847
D29~D32 Z Z 5 728
D35 ) ) -
& &t I 24 599
g D13 SD345 kg 21
D16~D25 ) ) -
D29~D32 Z Z 646
D35 ) ) -
& &t ) 667
LB ETE [ 1%k D29+D29 i -
D32+D32 i -
& &t ) -
TR E T | MG ¢ 250 m 19..0
— R g 0.6
avyy— by | 1T m’ 51.5
b e T 8.1
W T |2 T VLS5 H=30m |#n 301
xR LT < S UNEA SR Tlao/m® <w=sov/n’| Z2m° 17
P24EER-1

,34,




P2 WMEEE 2/2
T FRE| FH a1l A Bl MR | B & B3
B B[R Y SRR | ¢ 800 N 16 L =45.0m
(BL1A%D)
HiE SKK400 , t=14| kg 1 626 L= 6.0m
SKK400 , t=9 | » 352 L= 20m
SKK400 , t=9 | » 1 232 L= 7.0m
SKK400 , t=9 | » 1 760 L= 10.0m
SKK400 , t=9 | » 1 760 L= 10.0m
SKK400 , t=9 | » 1 760 L= 10.0m
& &t U 8 490
7 8 ALY 7 | ALk kg 11.1
RVUIED A kv s8—| AN wyN— N 0.5 |6f&
=HYy T SS400 I 17.3
Z N S— n N 0.7
N R I U 48.1
MR N R ] ) 721
& &t I 149.8
RV v TR m 4.9
Sl A R A I 5.0
FLEEASEER T |D32 SD390 kg 355
D13 SD345 I 46
& % N 401
oLy y—k 0 4=30 N/mn’| n’ 7
B 5k Vaili
T35HkF I
#_Hl ﬁgi mEFHNE 9 | ;;
%+ K1 m’ 186.8 | Afi¥E
wE + I 204.2 I
+ | A A HEIR m’ 595. 2
HORL fi)l B I 409. 1
% + I 140. 6
FEmHE e m’ 56.0
AstifiZEtE " 148.8
(RS T B IR I\ kg | 98 778
ClVa—F— N 3 344
a8 no {102 122
P24EEF-2

,35,




1. 3 i &

ESEEA T
JLEMEL = 200 mm

Al = 8.20 X 7.80 = 64.

- R Y BRI X D PERR
— A2 = — 1/4X X 0.80°% X 16 = -8
HEHH YA = 56.
V1= 64.0 X 0.20 = 12.

- R Y SR LIS X D PERR
— V2 = — 1/4X X 0.80° X 0.20 X 16 = -1.
M XV = 11.

2. HyLarr Y — KR

BRI
BWlLar 7 UV—hFrEt = 100 mm

A= (820 + 7.80) X 2 X 0.10 = 3.
3. L7 U—h
Al = 8.20 X 7.80 = 64.
- TR O FEE AT & 2 HERR
— A2 = — 1/4XxX 0.80°% X 16 = -8.
YiLarvy 7V —FrEA = 56.
VI = 64.0 X 0.10 = 6.
- Y Y GBI & D HERR
— V2= — 1/4X X 0.80°% X 0.10 X 16 = -0.
PiLary 27UV —hrEV = 5.
4. SRR
4—1. 1%L
(1) K R

ESEEAIEE
JERUEt = 2 100 mm
A= (800 4+ 7.60 ) X 2 X 2.10 = 65.

,36,




(2) %

a) AR
Al = 7.00 X 7.00 X 2
A2 = ( 1.41 + 1.41 ) X 3.50

A3 = ( 3.10 + 0.12 X 2 + 0.32 X 2 ) X

M= ( 3.50 — 0.35) X 0.32 X 2

— (0.20 X 0.20 — 1/4X X 0.20 %)X

A5 = 1/2X 3.50 X 0.05 X 2
- TEARB 2 K D 1ERR
— A6 = — 2.50 X 2.50

b) FIFEAIR
AT = 0.31 X 5.59 X 4
(3) TEHERs L L E

Al = 1/2X ( 1.50 + 2.50 ) X 1.00
A2 = ( 1.50 + 1.41 ) X 2.50

4) & M

Al

1/2 X%

1/2X
A2 = ( 0.21 + 0.18) X 1.756 X 2
+ ( 0.10 + 0.13) X 1.60 X 2

(5) 1 WAIMEE
a) — XTI

YA = 655 + 1483 + 11.3 +
b) PRI

SA =

4—2. BEIM T (PEHER LS E)

A (1 NN ] [2)
IY o \ 1. UU 1 ]

P

A
7

o
P
oo
P

-
. J

(0.21 + 0.18) X 1.23 X
+ 1/2X ( 0.10 + 0.10 ) X 0.24 X
+ (0.10 + 0.13) X 0.99 X

[N O R\

3.6

ESEEAIEEN
= 98.0 m’
= 9.9 m’
5.59 X 2 = 44.5 m*
4 = 2.0 m’
= 0.2 m’
= 6.3 m’
—EEIFEY A = 148.3 m®
= 6.9 m’

| ziEE] 3 ]
= 4.0 m’
= 7.3
BAGEHIEEEE S A = 11.3 m’

ESEEAIEEN

2
2

2 = 1.5 m
= 2.1 m’
BEYS A = 3.6 m’
= 228.7
= 6.9 m’

Sal
»

1T

,37,




5. k=27 J—h

5—1. 1ML
(1) K I

Vl = 8.00 X 7.60 X 2.10

- U D SRR LIS KD FERR

— V2 = — 1/4X n X

(2)

0.80 *

Vi = 7.00 X 7.00 X 3.50

V2 =
V3 =

X

5.

0.10 X

( 1.38 X 0.32 + 0.20 X 0.12)
1/4X £ X 0.20 2 X

59 X 4

V4 = 1/2X 3.50 X 0.05 X 7.00

(3) VAL 20

vV =1/2X (
4) & JE

Vi = 1/2X (

V2 = 1/2X (

V3 = 1/2X (

1.50 + 2.50 ) X

0.21 + 0.18 ) X
0.10 + 0.10 ) X
0.10 + 0.13 ) X

5) 27 U— &

XV =

126.9 +

5—2. EWTiET (

183. 2

<HE-

¥

b1k

O

+

b oy
'

&)

1.00 X

1.23 X
0.24 X
0.99 X

16

X

1.

2.50

1.75

1. 60
1. 60

3

5.59 X 4

X 2
X 2

X 2

127.

JERR XV

126.

171.
10.

S NN B~ O

XV

183.

BEEYV

316.

No
D

AVA 1 VAYAY
A - 1. UU

I}
L

dn

P

Q
J. O

1T

,38,




6. £

i
WHE R
( SD345 )
o & N 2
*ﬁ }EJIIJ Qﬂ—{i 1@( 27&( J:%BI (&) A
D10 kg - — -
D13 l 24 21 45
D16 I 7 758 - 7 758
D16 D19 " 3 929 - 3 929
§ D22 I 1 496 - 1 496
D25 D25 " 5 664 - 5 664
g I 18 847 - 18 8417
D29 D29 " 4 384 646 5 030
§ D32 I 1 344 - 1 344
D32 B I 5 728 646 6 374
D35 ,, _ _ _
= s I 24 599 667 25 266
D22+D22| 7 Ft - - -
D29+D29[ » - - -
E#Er sk |D32+D32[ - - -
D35+D35[ » - - -
2t Ji - - -

,39,




7. 8% % L
() & R

[ 2] x4 |
h —

R ERE h = 30.0m
Al= ( 10.2 + 9.8 ) X 2 X 2.1 =
(2) #X K

[ 2] X5 |
h —

IA

R ES h = 30.0 m
A2=( 9.8 + 57 ) X 2 X 7.0 =
(3) RHGLEGE

SA = 840 + 217.0 =
8. X fx L

(1) VEREEI 20

2.100 m

84.0 #n®

7.000 m

217.0 #Hn’

301 #Hn’

| 2] X6 |

ERJERE R h=1/2X ( 5.500 + 4.500 ) =

SEBjayp)-MNE t=1/2X ( 1.500 + 2.500 ) =
h=30.0m, 40kN/m2<W=80kN/m2 , < SOFEAIMHRT

V=1/2X ( 55 4+ 45 ) X 1.0 X 2.5 =

(2) FEBRHITS

5.000 m
2.000 m

12.5 Zen’

| 2] X6 |

s =g | et
SEERRER h=1/2X ( 1.410 + 1.410 ) =
SEHav ) -MNE t=1/2X ( 5.590 -+ 5.590 ) =

FREE D AR T I MW >80kN/m2 & 72 573, REIREE KX THZEI2ED,
< EUNES MR T (40kN/m2<W=80kN/m2) & L T¥EXE 75,

A4/2
B W = 0.991 X 5.590 X 24.5/ 3.5 = 38.8 kN/m2

W=80kN/m2 & 72 % 5% & &
B =2388/ 8.0= 04 m = 0.50 m
V= 1/2X( 1.4 + 1.4 ) X 0.5 X 3.5 X 2
— 0.4 X 0.5 X 1.4 X 2 =
(3) XfRI AR
h=30.0m, 40kN/m2<W=80kN/m2 , < SOFEAIMHRT
TV = 12.5 + 4.3 =

1.410 m
5.590 m

E=N
wW
et
=
w

,40,




9. ZUKFtkE L

[z X7 |

n = 2 f&fT
(a) M fai ¢ 250
L= (123 + 1.14 ) X 4 X 2 =
(b) —fi
A= ( 1.45 4+ 1.07 ) X 2 X 0.03 X
+ ( 1.44 + 0.92 ) X 2 X 0.03 X 2 =

10. =7 U— gk

ESEEIIEEN

10—1. 1%KL
Al= {(7.24 + 3.10 ) X 2
+ 0.31 X 4 4 0.32 X 4 4+ 1.00 X 2} X 1.00 =
A2 = 7.64 X 3.50 — 0.32 X 0.35 X 2
— 1.23 X 0.85 X 2 — 1.22 X 0.70 X 2
— (0.20 X 0.20 —1/4X X 0.20 %% 4
A3 =1/2X ( 0.21 + 0.18) X 1.23 X 2 X 2
+1/2Xx ( 0.10 + 0.10 ) X 0.24 X 2 X 2
+1/2% ( 0.10 + 0.13 ) X 0.99 X 2 X 2
A= ( 0.21 + 0.18) X 1.75 X 2

+ ( 0.10 + 0.13 ) X 1.60 X 2 =

XA =

P
P
[\ &)
[l
P
N
0o
D
qo
P
P
(<]
0o
[l
P

_CD
4

,41,




| 2] X9 |

(1) K #8v
A BEIE
V=124 X 12.0 X 4.0 = 505
(2) HEREL
- B LB
VI = KD t&= XD = 595.2
— V2 = KM &Y = -12.8
— V3 =¥HLarsI)—rLky = -6. 4
— V4 = K= 27 U —1F LD = -127.7
— V6 = fifk=> 27 U— KXY
= — 7.0 X 3.5 X 1.6 = -39
BRELIV = 409.
(3) %L
HRLOE#EZ(R €= 0.9
V = 595.2 — 409.1 / 0.9 = 140.
(4) HmHIE
A = EREM LD = 56.
(5) AsHfi%EMit=
A= 12.4 X 12.0 = 148
1 2. {kit) L
P2 R THER
#EIm VE 11000 118 76.100 837.100 98778
CWa—+— 11000 4 76.000 836.000 3344
&at 102122k g
pP2-11

,42,




13. 5 Mt

| 28X | X10
[X]11
(1) #Ur
HE D PR T
B $800 | REFE L = 45.0m . WA n = 16 &
U, U1 ASY
(2) HEEE
WS W= P = HAE & = =
(mm) (mm) (kg/m) (kg)
E #t SKK400 14 6 000 271 1 626
BTl SKK400 9 2 000 176 352
h 2 SKK400 9 7 000 176 1 232
h 3 SKK400 9 10 000 176 1 760
th A4 SKK400 9 10 000 176 1 760
T #t SKK400 9 10 000 176 1 760
&t 45 000 8 490
(3) S AT I
FLEE VIR 8
ALY 7 (Xvlk® 2 - PL 25 X 12 X 2353 )
0.025 X 0.012 X 2.353 X 7850 X 2 = 11.1
AVIEDA Ny /N— (A bhws8—6 —-PL25 X 9 X 50 )
0.025 X 0.009 X 0.050 X 7850 X 6 = 0.5
(6
Ak ) v TR
T X 0.772 X 2 = 4.9
Bl M SR s Bt
- INe7 (SS400 4 - PL 50 X 4.5 X 2443 )
0.050 X 0.0045 X 2.443 X 7850 X 4 = 17.3
« AR wi— (SS400 24 - PL 6 X 20 X 30)
0.006 X 0.020 X 0.030 X 7850 X 24 = 0.7
N AN (SS400 4 - PL 50 X 12 X 2551 )
0.050 X 0.012 X 2.551 X 7850 X 4 = 48.1
B S iR
- ffigRoN > R (SS400 1 - PL 300 X 12 X 2551 )
0.300 X 0.012 X 2.551 X 7850 X 1 = 72.1
i R
T X 0.800 X 2 = 5.0

kg

kg
@ )

m

kg

kg

kg

kg

m

P2-13
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(4) AFCHEAR SR EK 5

D32 (SD390) = = 355 kg
D13 (SD345) = = 46 kg
(5) thikar 7Y —Fh
V = 1/4X 72X ( 0.800 — 0.014 X 2) %X 1.450 = 0.7 n’
(6) BLGHET 4 rp
(1) THkT 1 8
8) #E  HI
I H O NfE @ &5 (m) DX@ Eiii]
R 0.93 0. 00
REME T 3.80 0. 00
WYE + 12 6. 10 73. 20
REPE 1 3 7.35 22.05
WYE + 12 2.05 24. 60
& R 5 2.50 12. 50
X |WE+ 12 11.00 132. 00
REPE 1 6 3. 05 18. 30
WYE + 12 1.35 16. 20
REPE 1 6 1.70 10. 20
WYE + 17 3. 00 51. 00
REPE 1 8 2.50 20. 00
R 4 1. 40 5. 60
YE + 24 0. 80 19. 20
WYHE + 46 1.09 50. 14
& B 48. 62 454. 99
CMETEHNGE =2t
48. 62
9) #HEIEt ( 2E%E )
< REPE
V = 1/4X 1 X 0.80 2 X 23.23 X 16 =  186.8 n’
- g 1
V = 1/4X 1 X 0.80 % X 25.39 X 16 = 204.2 o’

pP2-14

,44,




P3RBT (1/2)

T M| M il L PSR S L= VA 4 =M =
BowE T K oeE M t = 200mm m’ 49.9 | 10.0 m?
¥ Lav)) - t = 100mm Ul 3.0

% Lavyy-h 0 =18 N/mm’ 7 49.9 | 5.0 m
R T | SRR JEE R — R A m’ 56. 1
1:35 /] /] 90.:5
Pz Es I 7.2
B JE — IR I 2.0
& &t I 155..8
X 427 JE R 0 =24 N/mm’ m’ 101..9
F I I 64..9
B I I 0.8
& &t I 167..6
g D13 SD345 kg —
D16~D25 Z Z 6 590
D29~D32 Z Z 5 660
D35 Z Z 7 210
& &t I 19 460
BRI D29+D29 i -
D32+D32 i -
D35+D35 i -
A FF ) -
TR E T | MG ¢ 250 m 14.7
— A m’ 0.4
W T |2 T Pk S5 H=30m HHm® 151
P34EEF-1
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PItHIIE B AL ET R (2/2)

T | & bl i il JH i HAT| %% 5 i) B2
e wE | BATFTBAL | ¢ 1500 YN 4 [=47.5 m
(1AK% D)
a2y 7 Y — b ke — s | o 4 =24 N/mm’ m’ 83.19  [wrusas o ck-son/md)
7S i D13 SD345 kg -
D16~D25 I I 5 835
D29~D32 I i -
D35 I I 3 905
& &t I 9 740
FB kg 75
RS m 49.8
IR+ +a I 352.0 | fEHE
+ T oM A HEIK m’ 338.7
M REL fER| B N 213.14
- I 101.16
L% E m’ 49.9
AsHfizERE I 125.4
k)T AR AR 7Y ke | 64 800
Cll=—7)— N 2 500
EF I 67 300

P3SER-2
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1. 3 i &

ESEEA T
JLEMEL = 200 mm

Al = 8.20 X 6.95 = 57.

- BETFT BRI K D FERR
— A2 = — 1/4X X 1.50% X 4 = -7.
HEHH YA = 49.
V1 = 57.0 X 0.20 = 11.

- AT BT K 2 ek
— V2 = — 1/4X X 1.50% X 0.20 X 4 = -1.
M XV = 10.

2. HyLarr Y — KR

BRI
BWlLary 7 VU—FrEt = 100 mm

A= (820 + 6.95) X 2 X 0.10 = 3.
3. L7 U—h
Al = 8.20 X 6.95 = 57.
- SETHT BAUIC & D bR
— A2 = — 1/4X X 1.50°% X 4 = 7.
YiLarvy 7V —FrEA = 49.
VI = 57.0 X 0.10 = 5.
- GATFT BT & 2 #ERR
— V2 =— 1/4X X 1.50% X 0.10 X 4 = -0.
PiLary 27UV —hrEV = 5.
4. SRR
(1) & R

BRI
ERUJEt = 1 900 mm
A= (800+ 6.75 ) X 2 X 1.90 = 56.

,47,




(2) %

| e 3 ]

a) AL
Al = 5.80 X 6.60 X 2 —
A2 = 5.80 X 1.20 X 2 =

76.6 m
13.9 m’

RS A =
b) I
A3 = 0.31 X 5.80 X 4 =
3) & JE

EEIIEE

A =1/2x ( 0.13 + 0.15) X 0.69 X 4 X 2
+ 0.16 X 2.12 X 2 X 2 =
(4) AUFAF
a) —HRH
XA = 561 + 90.5 + 2.0 =
b) PR
XA = =

90.5 m*

7.2 m

148.6

7.2 w

,48,




5. k=27 J—h

(1) I R
VI = 8.00 X 6.75 X 1.90 = 102
- GETH BRI & D HEER
— V2 = — 1/4XxX 1.50% X 0.10 X 4 = -0.
ELEV = 101
(2)

V1= 6.60 X 1.60 X 5.80
+ 1.20 X 0.20 X 5.80 X 2
+ 1/4X X 0.20% X 5.80 X 4 = 64.

V2 = 1/2X 1.60 X 0.02 X 7.00 = 0.
FEXV = 64.
3) & JE
V=1/2x ( 0.13 + 0.15) X 0.69 X 2.12 X 2 X 2 = 0.
(4) =227V — a5
>V = 101.9 + 649 + 0.8 = 161.
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AR L0

( SD345 )

NV i A =

i il BAAT e A =
D10 kg — - -
D13 N - - _
D16 I 3 237 - 3 237
D16 D19 " 2 685 - 2 685
§ D22 I 668 - 668
D25 D25 u - - -
g U 6 590 - 6 590
D29 D29 N 1 217 - 1 217
§ D32 I 4 443 - 4 443
D32 g I 5 660 - 5 660
D35 N 7 210 - 7 210
=) il ) 19 460 - 19 460
D22+D22| 7 F - _ —
D29+D29 » — _ _
B8 ET s |D32+D32| 0 - - -
D35+D35[ — _ _
i U - - -

,5 O,




7. & % L

(1) | K
T
h = 5.800 m
PR ES h = 30.0m
A=( 92 4+ 38) X 2 X 58 = 151 HHn’
8. UK=L
EBEEIEEE
n = 2 &
(a) M fai B ¢ 250
L = 1.84 X 4 X 2 = 14.7 m
(b) — AR
A= ( 2024+ 1.28 ) X 2 X 0.03 X 2 = 0.4 o
P3-7

,51,




9. + T
[ 2] 6|
(1) K #Y
A BEIE
V= 11.2 X 11.2 X 2.7 = 338.7
(2) HEREL
- B LB
VI = KD t&= XD = 338.7
— V2 = KM &Y = -11.4
— V3 =¥HLarsI)—rLky = -5.7
— V4 = K= 27 U —1F LD = -102.6
— V6 = fifk=> 27 U— KXY
= — 6.6 X 1.6 X 0.5 — 1.2 X 0.2 X 0.5 X 2
— 1/4XzX 0.2 % X 0.5 X 4 = -5.6
HWRLEIV = 213.4
(3) Z& 4
HRELOEEZE(R C= 0.9
V = 3387 — 213.4 / 0.9 = 101.6
(4) FmE#EIE
A = AWMLY = 49.9
(5) AskliZEdis
A= 11.2 X 11.2 = 125.4
1 0. Rt
P 3k THER ,
R I IODOGJ: 108 60.000 600_000! 64800
Clla—+— 10000| 4 62.500 625.000] 2500
it 67300k &
P3-9

,52,




1

1. 5 i #t

| X X7
[X|8
(1) ft FH
LT Bht 1500 1 = 47.5 m |, AUASL n = 4 A
2 227 U—F ( 04 =24 N/mm® )
IAYD
V =1/4 XzX 1.50 > X 47.50 = 83.9 '’
- ARMY
V = 83.9 X 4 =  335.6
(3) & W
BLmX &
( SD345 )
% A T b Mt
i || "
F Al oy R
D13 ke
D16 I 17 68
D16 D19 i
§ D22 I 3 335 13 340
D25 D25 I 2 483 9 932
= ) 5 835 23 340
D29 D29 i
S D32 I
D32 2 ;
D35 ) 3 905 15 620
& g I 9 740 38 960
FB J) 75 300
D16 | T
TLT 54 D22 I
D32 I
B )

pP3-11

,53,




(4) HHIRE
C1IARED
L = = 49.8 n’
IS G
V = 49.8 X 4 = 199.2 n’
(5) #EAHIZE+
C1IARED
- b
V =1/4X7X 1.50°% X 49.80 = 88.0 m’
IS G
- b
V= 880 X 4 = 3520 o’

P3-12
—54—




13 R Y] T

PIFBHIRMGUI T MIREHEE

K & e e
& ¥ i % #HE B ] z
(m)
WA TR
HHRARITER VE 105 130.00 Po'd NETFHNE=120 SATONSTIEL
CNa—7+— 10.5 4.00 ® INEFEHINIE=120 NATENVTHEL
B 5IHRE
RSk VE 105 130.00 Po'd NATANUTHET
CNa—%— 10.5 400 ® NATENUIHET
5o\
B oo Do
I 14000
| 2200 960D 2200
B v6. 775 1 !
| Aa— w ~NfE
,_// \ | 0 10 20 30 40 50

[ Bn \ V5177 \ -
| 2 | | 2=

3 | | ::::[
B i i =
[ : v2.577 f=E!ﬂ E!ﬂ E!ﬂ E!EI Efﬂ: : f—
| = s i i i i i i i =
= | L L i L L |

| |

| | | .
| g | | L% VA L=10.5n |- -

© Asl-4 | |
B | |
— As1=3 3 1 ==

L] L o

I | | N
| Ac2
MM EEN
| (PRSI IMER
B . E X HUEE | ANYEE | 0B B
= B A & (mm) T (ke) (ke) L
| i JE 10500 130 76.100 799. 050 103877
| (Va—+— 10500 4 76. 000 798. 000 3192
B &t 107069 kg

,55,




PRSI T sARRETHE

(1) MmyaX
R AR IV E

(2) m K

N fE= 31
(6) %8
N = 134 ¥

(7)  HMRFER

(8) ITARKUMEFHNE

EDIN H25B-1-3

TE O +®m | N@E | BEL | NxL fE

1 Bn 1.480

2 AcT 3.300

3 As1-3 12 1.000 12.000

4 As1-4 28 4.000 112.000

5 Ac2 3 0.720 2.160

6

7

8

9

10

11

12
it 10.500 126.160
NELHNE 12.0

,5 6,



14 {R##HY] T

PUAERIRMFUI T MIREHEE

Kk & . .
% W b3 HE B w &
(m)
WHAITERN
MR IRITER I\ 11.0 118.00 ® METEHNIE=67 NATONSTHEL
CNa—F — 11.0 4.00 ® MEFEINGE=6.7 /AT ONIIHEL
Wy 5tEm
SRR3R I\ 11.0 118.00 ® NATANUTHET
CNa—+— 11.0 4.00 ® NRATANUTET
I [ \,\7_63’?’ I
| g:;fsf_“??m o
[ 12000 ]
I 2200 7600 2200 ]
| | NfE
V6. 830 i I D 10 20 30 40 50
4 I I 1 | rrrr—
Bn i i
i v5.216 } i
— | 2 | | - B
- Aol ! ! . ]
: |
vosis  ER————t ! - e —
- : 1 | 1k 1 : N\ —
B | 102" (1% T [ (1 | B
| i . ]
E | | o
3 As1-3 | | $XR WE L=11.0n ]
i i
- | | S —
‘ ‘
i ‘ .....
Ac2
MM EEN
| | P2EBUIIHER
[ - = 3 HiEE 1RXLYE=S g =
| B ®# ) B e (ke) (ke) L
[ & AR VE 11000 118 76.100 837.100 98778
[ CVa—4— 11000 4 76. 000 836. 000 3344
[ &5t 102122 kg

,5 7,




P2REMRE) T SRR HE

(1) MmyaX

R AR IV E

(2) m K

(4) AR

(5) &KNIE

NfE= 30
(6) HE
N = 122 ¥

(7)  HMRFER

(8) ITARKUMEFHNE

EDIN H26B-8

TE O +®m | N@E | BEL | NxL fE

1 Bn 0.925

2 AcT 3.800

3 As1-3 12 6.100 73.200

4 Ac? 3 0.175 0.525

5

6

7

8

9

10

11

12
it 11.000 73.725
NELHNE 6.7

,5 8,



12 R Y] T

PI/ERIRMFI T MIREHEE

Kk & . .
& F b3 HE B w &
(m)
BHHITERE
MR IRITER mE 10.0 108.00 ® METEHNE=61 NATONSTHELT
cClla—)— 10.0 4.00 ® MEFEINE=6.1 /AT ONIIHEL
B 5IHRE
MRIRE 1R mE 10.0 108.00 ® NATANUTHET
clla—7)— 10.0 4.00 ® NRATANUIET
| wst®
B e
| 11200
2225 67150 2225
I Nf&
w6800 | ! 0 10 20“50 40 50
[ Bn N V6. 355 !
| |
Bl | | i
[ \ \
- vatss i -
| Acl ; ‘ | ;
| | M M i -
e a a =
2 \ \
. i i
| & | | -
‘ | ...
- Ast-3 | L $XHE I L=10.0n o
[ i i z
| | 7
- ] ] '
[ | R
| Ac2
HAHMEER
| | PRI I HER
[ " E & - EEER | IANYER | E B
| B #o® ) B ke (ke) (ke) wo%
[ FE ma 10000 108 60. 000 600. 000 64800
— CMa—7— 10000 4 62.500 625. 000 2500
| = 67300 kg
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P3fEIMR AT T SR HE

(1)

(2)

(4)

(5)

(6)

(7)

(8)

Bt 4 X
$4 4R 1 2

R

L = 10000 m

AR

L = 10000 m

& ANE

NfE= 30

W&

N = 112 N

WAk BT

E

AR R GIE FHNIE

AR H26B-8

TR +® | NE | EBEL | NxL 5%
1 Bn 0.980

2 Ac1 3.950

3 As1-3 12 5.070 60.840
4

5

6

7

8

9

10

11

12

it 10.000 60.840
METEHNE 6.1

,60,




H B £ i X
T oAl MRl B HLAZ o & 15

Bk T

7 a7 EiE +T IRIE Y m3 18.2

arys7Y—*h

Huge L m3 12. 2

755y m3 12. 2

t 28.7

H— K47 m 16.0
# o\ T

+T R L m3 24.8

- m3 30. 6

AOIES T T m2 4.3

2 7V —k m3 3.1

H b t=10mm m2 1.6

,61,




THH s w3 H K B o=
WET
vy 7 EHE
+T m3
= 1.2 X 15.20 18.2
m3
a7 Y — MEREEL 0.8 X 15.20 12.2
m3
Vil % a7 ) —MEEL 12.2
t
1222 X 2.35  t/m3 28.7
m
H— R4 16.0 16.0
HWHET
+T m3
HEL 2.0 X (6.20 + 6.20) 24. 8
m3
B+ /2 x (19.0 + 42.2) X 1.00 30.6
/AR T
iy o { 1/2 x (0.783 + 0.963 ) X 1.80 m?2
+ 1.879 X 0.30 } X 2 4.3
m3
ayz7)—h { 1/2 x (0.783 + 0.963 ) X 1.80 3.1
m2
H #bt 0.8 X 2 1.6

,62,




RapEw (MEEB/ K168 &) H=REXR
T fH &Rl wmooA MoK (B % & i
+ T
o Hl n® 404
R ” 124
O T
HOE hh O
B B T HAERRC-40] 1,004 |[t=20cm
HBvE LT
727 7L t=5 m’ 925

_63_




NO.

+ T & =
i pall! ] H H AL By i+ i) el
1 Hil m’ 403. 7
g = m’ 123. 8
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+ T F BoE
i H #woR
HooR BB (m)
EREm) | Am2) AR ) ) | T ) (m2) {AH (m’)

NO. 0 + 0.000 0. 000 0. .0
NO. 1 + 0.000  20.000 0. 0.00 0.0 0.0 0.00 0.0
NO. 2 + 0.000  20.000 0. 0. 00 0.0 0.0 0.00 0.0
NO. 2 + 6.400 6. 400 0. 0.00 0.0 0.0 0.00 0.0
NO. 3 + 0.000  13.600 0. 0.10 1.4 0.2 0.10 1.4
NO. 3 o+ 2.327 2.327 0. 0.15 0.3 0.1 0.15 0.3
NO. 4 + 0.000  17.673 0. 0. 40 7.1 0.2 0.15 2.7
NO. 4 o+ 7.327 7.327 0. 0. 80 5.9 0.5 0.35 2.6
NO. 5 + 0.000  12.673 1. 1.05 13.3 1.2 0.85 10.8
NO. 6 + 0.000  20.000 0. 1.05 21.0 0.7 0.95 19.0
NO. 6 + 12.504  12.504 1. 1.25 15.6 0.7 0.70 8.8
NO. 7 + 0.000 7.496 3. 2.35 17.6 0.8 0.75 5.6
NO. 7 + 17.504  17.504 3. 3.45 60. 4 0.6 0.70 12.3
NO. 8 + 0.000 2. 496 3. 3.70 9.2 0.6 0. 60 1.5
NO. 8 + 4.367 4. 367 3. 3.45 15.1 0.6 0. 60 2.6
NO. 9 + 0.000  15.633 5. 4.15 64.9 1.1 0.85 13.3
NO. 9 + 9.367 9.367 5. 5.10 47.8 1.2 1.15 10.8
NO. 10 + 0.000  10.633 3. 4. 40 46. 8 0.8 1. 00 10. 6
NO. 10 + 10.465 | 10.465 3. 3.30 34.5 0.6 0.70 7.3
NO. 11 + 0.000 9.535 1. 2.35 22. 4 0.7 0.65 6.2
NO. 11 + 15.465  15.465 0. 0.95 14.7 0.1 0. 40 6.2
NO. 12+ 0.000 4.535 0. 0.25 1.1 0.1 0.10 0.5
NO. 12 + 15.490  15.490 0. 0. 30 4.6 0.1 0.10 1.5

Gl 255. 5 403.7 123.8
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NO.

#w 0% I % i %
Bl e H H s AL %% =& T T
D
IER: FAEZ T % —F L RC-40 ) 1,004. 1 t=20cm
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t=20cm

NO.

HEHETEE
SPEEHEEL Y A= 933.9
BIARES A= 70. 2
&t 1004.1 m2
 mEMEE
{ﬂ:‘
- -__p:_ﬂ———"—#_f
t=20cm
BE -4

,67,



W% om B B B HGEEMD

W =TT e A T A IR g R i i
' 1 (m) o H(m) | EFE(m2) 18 (m) o H(m) | EFE(m2) 18 (m) o #(m) | EFE(m2)

NO. 0 . 000 0. 000 0.
NO. 1 000 | 20.000 0. 00 0.0 0. 0. 00 0.0
NO. 2 000 | 20.000 0. 00 0.0 0. 0. 00 0.0
NO. 2 . 400 6. 400 1.65 10.6 3. 1.65 10.6
NO. 3 . 000 13. 600 3.30 44.9 3. 3.30 44.9
NO. 3 . 327 2.327 3.30 7.7 3. 3.30 7.7
NO. 4 . 000 17.673 3.30 58. 3 3. 3.30 58. 3
NO. 4 .327 7.327 3.30 24.2 3. 3.30 24,2
NO. 5 . 000 12.673 3.30 41.8 3. 3.30 41.8
NO. 6 000 | 20.000 3.30 66. 0 3. 3.30 66. 0
NO. 6 . 504 12. 504 3.30 41.3 3. 3.30 41.3
NO. 7 . 000 7.496 4.90 36.7 6. 4.90 36.7
NO. 7 . 504 17. 504 6. 50 113.8 6. 6. 50 113.8
NO. 8 . 000 2. 496 6. 50 16.2 6. 6. 50 16.2
NO. 8 . 367 4. 367 6. 50 28. 4 6. 6. 50 28. 4
NO. 9 . 000 15.633 6. 50 101.6 6. 6. 50 101.6
NO. 9 . 367 9.367 6. 50 60. 9 6. 6. 50 60. 9
NO. 10 . 000 10. 633 6. 50 69. 1 6. 6. 50 69. 1
NO. 10 . 465 10. 465 6. 50 68.0 6. 6. 50 68.0
NO. 11 . 000 9.535 6. 50 62.0 6. 6. 50 62.0
NO. 11 . 900 9.900 6. 50 64. 4 6. 6. 50 64. 4
NO. 11 . 465 5. 565 3.25 18.1 0. 3.25 18.1
NO. 12 . 000 4.535 0. 00 0.0 0. 0. 00 0.0
NO. 12 . 490 15. 490 0. 00 0.0 0. 0. 00 0.0

& 255.5 933.9 933.9




1.NO. 5+13. OfF3fr

A2=0.9m2

2.NO. 10+5. OfJ3fr

A3=0.9m2

A5=2.9m2

A7=10.0m2 |

A8=8.0m2

A6=2.8m2

A4=52.8m2

3.NO. 12+15. OfsJ3fr

A12=5.7m2

AL0=12m2 |——T o |\

A9=8.9m2
| A11=20.1m

,69,
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BEAHIEHEHEE

HLE AR R

=
e

>
10
—

T -

5

ReC BT

A2
A3
A
A5
A6
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9.9
0.9
0.9
52.8
2.9
2.8
70. 2 m2

NO.



NO.

B YU & L £ it X
I i H H HAL ¥ & T
ByEgELT
7 AT 7L MasE t=5 m” 925. 0
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NO.

B YU & L £ it X
I i H H HAL ¥ & T
ByEgELT
7 AT 7L MasE t=5 m” 925. 0
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